

移动应用商场 给你安全的APP

移动应用商场,即移动MM应用商场,是聚合各类手机应用开发者及优秀应用,满足所有类型的手机用户实时体验、下载和订购需求的综合商场。通过手机客户端、wap和www网站为用户提供软件、游戏、主题、视频、音乐、图书等一站式服务。

据介绍,中国移动应用商场,是由中国移动投资建设,通过与国内外数百名知名尖端手机软件CP合作,面向超过5亿的移动用户,致力于打造手机终端软件市场百亿级产业链,满足智能手机用户不断提高的安全、创新等需求,聚集并辅导手机终端软件开发商及个人独立开发者发掘终端软件市场需求,进行快速开发并完成安全签名认证,最终发布产品并实现盈利的手机应用软件下载平台。

移动MM一直致力于打造“绿色、安全、诚信”的应用商场,并对玩家作出承诺:通过移动MM下载的所有应用均无病毒、无扣费陷阱、无不良信息。对此,移动MM内外发力,让绿色安全有着坚实的保障。于内,严把安全质量关,对所有上线应用进行严格的安全检测,包括内容审核、病毒扫描、版权审核三大部分,确保应用的绿色、安全、正版。

下载MM客户端 领免费流量

即日起至11月30日,移动用户下载并登录MM客户端,在客户端点击领取“校时代”专区定向流量包,将获赠9月、10月、11月每自然月1024M的“校时代”专区定向流量,2G、3G、4G通用。

在MM商场客户端或MM商场Wap门户的“校时代”专区即可享受免流量下载应用服务。若在9月首次领取“校时代”专区免费流量,则在9月、10月、11月各赠送1GB,若在10月首次领取,则在10月、11月赠送1GB;若在11月首次领取,则在11月赠送1GB,该流量未使用完当月清零。

在移动MM商场校时代专区,免流量下载应用所产生的流量将从每月1G的定向流量包中扣减,超过1GB流量后的费用按照正常流量资费收取。除减免范围(下载应用、浏览专区页面)之外的操作,若有产生流量,所需费用由用户自己承担。

联通沃商店 精彩应用随心选

中国联通沃商店是中国联通的手机应用商店,提供聚合游戏、工具、娱乐、生活、阅读等各类手机应用的下载。

据悉,联通沃商店自2012年12月正式上线以来,2013年实现收入3个亿,给开发者分成超过2亿人民币。

在流量开放方面,沃商店面向用户与开发者提供了两套流量产品,“流量惠”与“流量汇”。对于用户来说,订购“流量惠”产品便可以优惠的流量价格定向使用指定的应用或游戏产品,同时额外附加3个月免费试用。

对于开发者来说,“流量汇”是一款后向流量产品。开发者通过嵌入沃商店SDK,为用户免单使用自己的应用所产生的流量,用户可以享用的免费流量与他的沃账号成长等级息息相关,这样确保了开发者所买单的都是高活跃用户。同时沃商店还会在后向流量资费上给予30%的补贴。

消费者可通过以下两种方式注册使用:联通手机用户(包括2G、3G和4G用户),以手机号码(联通、移动、电信)作为用户名注册沃商店;邮箱用户,可以通过email方式注册。可通过http://store.wo.com.cn进行电脑访问,也可通过http://mstore.wo.com.cn进行手机访问,还可通过安装沃商店手机客户端访问。通过电脑下载后存到手机上,或通过手机门户找到适配的型号后直接下载,然后在手机上安装运行即可使用。



↓ 360手机助手

↓ 百度手机助手

↓ 应用宝

↓ 豌豆荚

哪里下载最安全 手机APP市场平台多

在手机APP乱杂的今天,你会在哪里下载智能手机所必备的APP呢?目前,中国手机下载市场门目繁多,360手机助手、百度手机助手、应用宝、豌豆荚、安卓应用市场、手机管家……但是,你尝试过在移动应用商场、联通沃商店下载APP吗?在这里,APP不仅类别涵盖全,而且可以保证正品,还可为智能手机安全做一个保障。
郑州晚报记者 李冬生



沃+腾讯视频流量包月 畅爽手机视频

现在是智能手机的时代,用手机看视频也成为主流。你想拥有免费看视频的特权吗?如果你是郑州联通用户,那么就有机会免费畅爽看视频。

开通“沃+腾讯视频流量包月”业务,每月只需15元,使用腾讯视频客户端在移动网络下观看、缓存视频(腾讯视频客户端内非腾讯提供的第三方来源视频除外)将不再收取额外流量费用,但是访问腾讯视频客户端内界面和图片消耗流量仍按照用户套餐资费收取流量费用。

我们了解到,下载腾讯视频手机客户端,在客户端内即可开通沃+腾讯视频流量包月业务。

此外,联通还与多个极其盛行的APP合作,用户可咨询10010开通使用。免流量,畅爽正品APP。



“乐活4G” 你身边的贴心朋友

大家伙还记得“乐活4G”吗?“乐活4G”微信公众号是您身边的贴心朋友,是您身边的通信专家,它知晓通信、4G、手机、IT、数码等知识;会时常推出优惠活动,手机、流量免费送;还会积极与您互动,只要提问不懂的问题,就会第一时间向您解答。

前阵子,“乐活4G”微信公众号为大家伙推出了“全城扫盲,4G有礼”活动,共有360名小伙伴得到了精美礼品,其中前十名小伙伴得到了价值4000元的移动4G智能手机HTC ONE M8。参与活动的第一名郝家雷在拿到手机后激动不已,说的第一句话就是:“乐活4G”太赞了,“乐活4G”推出的活动真心不错,能得到这部手机真的太让人惊喜了。

现在,虽然“全城扫盲,4G有礼”活动已经结束了,但是余温不减,仍有很多小伙伴在追问这个活动。“乐妹”只能无奈地告诉大家,这个活动虽然结束了,但是我们将很快推出新的更加优质、更加让人惊喜的活动。

最近,也有很多小伙伴向“乐活4G”提出了很多智能手机上的疑问,“乐妹”在后台已经及时地一一回复了,在这里就不给大家伙列举出来了。

虽然新的活动尚未出炉,但是“乐活4G”为小伙伴们服务的心一直都在,“乐活4G”将继续推送暖心的小稿子,让您轻松掌握智能手机、数码相机、笔记本电脑等数码产品的小技巧、小知识。

知识小链接

“美女热图”要提防 手机流量常关注

在手机APP猖獗的今天,针对智能手机安全,“乐妹”支了几招,希望对您有用哦:

1. 避免通过二维码、短信链接等不安全的方式下载手机APP而掉入安全陷阱,尽可能在正规、安全的下载平台下载软件、游戏。
2. 对冠以“美女”、“激情聊天”、“美女热图”等名称的APP,应提高警惕。
3. 通过安全软件查杀手机木马病毒,防止“带毒”APP进入手机。
4. 对手机APP的隐私权限进行管理,防止隐私权限滥用给手机中存储的个人隐私带来威胁。
5. 可通过支付保镖对手机支付进行全程保护,确保资金安全。
6. 开启手机安全软件的监控功能,实时统计手机流量,避免超额产生高额费用。